



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ  
РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОПЕРАЦІЙ З МЕТАЛОБРУХТОМ**

пр. О.Поля, 2, м. Дніпро, 49004 тел. (056) 744-04-14, факс (056) 742-88-30  
e-mail: [drsom.dp@gmail.com](mailto:drsom.dp@gmail.com), <http://www.adm.dp.gov.ua>

Надання інформації  
щодо діяльності державного підприємства за 2019 р.

Основна діяльність державного підприємства “Дніпропетровський регіональний центр операцій з металобрухтом” – інформаційно-консультаційне супроводження діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з металобрухтом на дотримання вимог Закону України “Про металобрухт”.

Підприємство в цілому є прибутковим і працює відповідно до затвердженого фінансового плану, виконує свої зобов’язання по сплаті податків і зборів до бюджету та Пенсійного фонду України. Але у 4 кварталі 2019 р. у зв’язку з тривалим звільненням керівника підприємство майже не працювало, тому утворився невеликий збиток (2,8 тис.грн) Податкова заборгованість відсутня. Прострочена дебіторська та кредиторська заборгованість відсутня. Чисельність співробітників підприємства становить 7 осіб, чистий дохід від реалізації послуг за 2019 рік становить 1063,0 тис.грн, в зв’язку з чим підприємство є дуже малим. Крім того, підприємство не укладає концесійних договорів, договорів про спільну діяльність, договорів комісії, доручення та управління майном та не має на балансі об’єктів державної та комунальної власності, статутним фондом підприємство не наділене.

У зв’язку зі специфікою діяльності, вузьким ринком споживачів послуг, що надаються, і обмеженням інших видів діяльності, крім передбачених статутом, необхідності в інвестиціях у підприємства не існує.

Оплата праці на підприємстві здійснюється на підставі штатного розпису за підсумками роботи за місяць з урахуванням індексації, відпускних, лікарняних та фактично відпрацьованого часу. Фактичний фонд оплати праці за 2019 рік становив 476,1 тис.грн. Середньооблікова кількість штатних працівників становить 7 осіб.



Розмір посадового окладу керівника складав 7040 гривень. Розмір винагороди керівника за підсумком роботи за рік може становити до 100% окладу якщо підприємство спрацювало з прибутком.

У 2019 році підприємство очолював директор Садовников Олексій Олексійович згідно з розпорядженням голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 15.03.2016 № К-106/0/5-16. Контракт з керівником укладений в 4 кварталі 2017 р., строк дії контракту – 3 роки. З 05 грудня 2019 р. Садовников О.О. був звільнений за угодою сторін, обов'язки директора покладені на заступника директора Цурбальова В.М.

Істотним передбачуваним фактором ризику, що може вплинути на операції та результати діяльності підприємства, господарського товариства є важке фінансове становище підприємств, що працюють в сфері переробки металобрухту в зв'язку з нестабільністю його ринків збуту.

Виходячи з викладеного треба зазначити, що державне підприємство “Дніпропетровський регіональний центр операцій з металобрухтом” у складних умовах є прибутковим та перераховує на користь держави податками та зборами майже 30% валових доходів, забезпечує працюю та заробітною платою 7 осіб.

Директор



Олексій ЛУНІН